

Рассказ скачан на сайте <http://eromo.org>

Название: Неожиданная зимняя гостья

Спустя неделю после зимнего отдыха на Шри Ланке, дело близилось к Новому Году. Мы уже несколько лет жили в другом городе, в который я перебрался меняя очередное место работы, поэтому изредка жена ездила в гости к родителям. Так и в этот раз — жена решила на несколько дней съездить к родне, чтобы успеть к Новому Году вернуться назад. Дело нехитрое и я рано утром в пятницу уже садил благоверную на поезд с вещами. Стоял лютый мороз, а ветер обжигал лицо, заставляя слезы выступать на глазах. Поэтому я быстро закинул вещи жены в поезд, обнял её на прощание и побежал к машине.

Не то, чтобы я не любил ездить к тестю с тещей, но и большим желанием тоже не горел. Плюс свои дни отпуска я уже почти истратил — оставался один или два. Планов на будущий вечер у меня не было — разве что купить пива себе и посмотреть телевизор. К этому моменту, Ксюша, моя коллега, была беременна третий раз, и врачи категорически запрещали ей заниматься сексом. Можно было, конечно, встретиться ради минета, но стоило ли оно того?

Пятничный рабочий день пролетел незаметно, сказывалось ощущение будущих выходных. Я заехал в пивной магазин, взял три литра нефильтрованного пива, закусок к нему, бросил в машину и направился домой. Жили мы с женой ближе к краю города, в паре километров начинался уже пригород, поэтому движение было не особо оживленное и спустя минут десять мой автомобиль стоял на паркинге.

Я достал бокал под пиво, разложил на закуску на тарелке и уже было собрался открыть бутылку с пивом, когда зазвонил телефон. Номер был незнакомым, Маша уже номера не меняла, Ксюша тоже. Странно. Я поднял трубку и сказал:

— Алло.

— Миша? Это Аня!

Очень информативно. Аней у меня среди знакомых был вагон и маленькая тележка.

— Какая Аня? — переспросил я.

— С параллельного потока.

Гм. Очень интересно, каким ветром тебя сюда, родная, занесло?

— Чем обязан? — спросил вежливо я.

— Тут такое дело&#8230; Я стою у вас на вокзале с вещами. Кто-то у меня вытащил бумажник, пока я покупала себе перекусить. Короче — жопа полная! Мне нужно чем-то заплатить за отель, а карточки и наличка были в бумажника.

«Вот тебе и привычка носить всё в одном месте», — подумал я.

— Ладно, сейчас что-нибудь придумаем, — сказал я. — А зачем тебе отель сдался? Может, ты остановишься у нас? Как раз есть свободная комната.

— Правда? А что мне с отелем делать?

— Позвони, скажи что сорвалась поездка, да и всё.

— Договорились!

Я мигом прыгнул в машину и помчался к вокзалу. Аня, Анечка, Анюта. Я помнил тебя еще с университета — ты, сучка такая, отвергла мои приставания к тебе, но регулярно поддразнивала меня своими прелестями и рассказами, что ты и как любишь делать после душа. Казалось, что месть была уже близка. Причем блюдо было уже очень холодное.

Сколько вечеров я мечтал, что ты попадешь в такую ситуацию, где тебе мало кто сможет

помочь, а выбора у тебя не будет!

Еще через 15 минут я уже припарковался у вокзала и побежал в зал ожидания. Было, честно говоря, там не сильно теплее, чем на улице. Аню я увидел почти с порога — она единственная, кто сидела в относительно легкой куртке — ей с югов было не понять, какие у нас бывают морозы. Подхватив её вещи, мы уже бежали к машине. На Аню было больно смотреть — она вся дрожала от холода, и простуда была самым малым злом, что она могла подхватить.

Хоть в машине было тепло, она всю дорогу до дома пыталась хоть как-то согреться.

Оказывается, на кой-то ляд ей, именно зимой, сдался визовый центр, что был у нас в городе. Поездка у них с мужем планировалась на весну, но визы хотели получить перед новым годом. Аня дрожала от холода не переставая. На этот случай у меня был запасной план.

Припарковавшись у дома и проведя девушку на кухню, я достал из бара початую бутылку вермута и налил стакан до краев.

— Пей, — скомандовал я. Аня покорно исполнила приказ. Я налил еще стакан, Аня уже сама, безо всяких указаний осушила его. На щеках проступил румянец и бедная девушка стала понемногу отогреваться. Я набрал полный электрочайник воды и включил его. Спустя пять минут, к Ане вернулся дар речи:

— А жена твоя где? Еще на работе?

— Уехала к родителям, — с улыбкой сказал я. Глаза Ани расширились — до нее дошло, что она попала в ловушку.

— Так не пойдет! — вскрикнула Аня. — Я ухожу!

— Без проблем, — сказал я. — Вызывай такси, едь в отель — какие проблемы? У тебя ведь есть деньги?

На лице Ани проступило отчаяние — с одной стороны она понимала, чем закончится это всё дело, а с другой стороны — знакомых кроме меня у нее в этом городе не было, как и денег. А на улице уже стояла ночь и лютая стужа.

— Но я ведь замужем! — уже как последнюю надежду прошептала Аня.

— А я женат, — невозмутимо ответил я.

Аня обхватила голову руками — ситуация ей казалась безвыходной. Можно было вызвать полицию, но толку? Кто ей даст денег и ночлег? Спустя несколько минут, она выдохнула:

— Твоя взяла! — Я остаюсь. Раздеваться?

— Не спеши, а то успеешь, — ответил я.

Аня растерянно смотрела на меня. Я пошел в ванную комнату и включил горячую воду, чтобы ванная наполнялась. После чего уселся с Аней за стол и еще разлил по стакану вермута. Тут как раз закипел чайник, и я еще сделал по чашке сладкого чая. Вместе с вермутом, чай согревал еще лучше и Аня понемногу начала расслабляться. Она уже морально смирилась с будущим, хоть это её и напрягало.

Допив чай, я повел Аню в ванную. Она слегка вздрогнула, когда мои руки дотронулись к ней и начали стаскивать свитер. Под свитером была футболка, которая последовала за свитером, и, наконец, лифчик, который скрывал грудь второго размера. Аня инстинктивно прикрыла грудь руками, а я в это время расстегивал пуговички брюк. Одним движением я стянул штаны и трусики с Ани, открывая пушистый лобок, который давно не знал ни бритвы, ни крема.

Я покачал головой. Аня испугано посмотрела на меня. Взяв её за руку, я потащил девушку в комнату — в закромах у меня был крем для эпиляции, которым пользовалась жена. Прикрыв дрожащее тело одеялом, я оставил открытой киску. Крем был холодным, поэтому тубик

пришлось подержать несколько минут в руках, согревая его. Нанося крем на лопаточку, я медленно, сантиметр за сантиметром, покрывал белой субстанцией киску, после чего несколько раздвинул ноги Ани и намазал кремом попку между аппетитных булочек.

Нужно было подождать минут пять-семь и всё будет готово. По истечении времени мы пошли в ванную комнату. К сожалению, ванну воды пришлось спустить, иначе все лобковые волосы плавали бы вокруг, но у меня была идея лучше. Я быстро сбросил с себя одежду, и мы вместе залезли под горячие струи воды душа. Мочалкой для душа я осторожно смыл с киски Ани остатки крема, оставляя на лобке лишь аппетитный черный клочок волос. Аня погладила свою промежность и улыбнулась — на ощупь та стала мягкой и шелковистой.

Я медленно, но верно намыливал остальное тело Ани, смывая затем пену с её красивого тела. Девушка окончательно согрелась и понемногу начала заводиться. Аня опустила передо мной на колени и начала посасывать мой член. Когда он поднялся, то взяв меня за руку, она потащила в комнату, где буквально только что ей намазывали кремом киску. Достав из шкафчика презерватив, я дал его Ане и она, взяв его в губы, привычным движением натянула ртом контрацептив на член. Я удивленно смотрел на Аню — такого даже моя жена не умела!

Аня улеглась на диван и широко развела ноги, показывая мне свою гладкую киску. Не заставив себя долго ждать, я вошел в Аню, вызвав у нее сдавленный стон. Мой член начал трахать аппетитную дырочку, которая исходила соками, обильно смазывая и без того смазанный прибор. Аня щипала себя за сосочки, постанывая в такт моим движениям.

Я остановился и приказал Ане стать раком — моя любимая поза. Притянув за бедра девушку к себе, я продолжил насаживать киску моей сокурсницы на свой член. Яички, обильно смазанные соками киски, звонко шлепали о клитор Ани, заставляя ту подвывать от удовольствия при каждом ударе. Пара мгновений и девушка бурно кончила. Я наклонявил пальчик и попробовал войти в её узенькую попку.

— Пожалуйста, не сегодня — с мольбой прошептала Аня.

Пойдя на уступки, я улегся рядом. Аня подползла, стянула презерватив с моего члена и стала сосать. Сначала её любопытный язычок нашел головку члена — остренький кончик играл с ней как с игрушкой. Периодически Аня заглатывала головку и причмокивала при этом.

Потом размеренными движениями она стала заглатывать член всё глубже и глубже, и спустя пару минут мой член полностью был в глотке Ани. Она ласкала мои яички своими пальчиками, подрачивала член и причмокивала от удовольствия. Потом играясь, она засунула мой член себе за щеку и сама рассмеялась от своего вида. После чего, Аня снова проглотила мой член по самые яички и замерла.

И тут произошло самое странное, но безумно приятное. Я слышал от знакомых о таком, но чтобы моя жена так умела — нет. Не доставая член из глотки, Аня начала что-то ритмичное мычать. Вибрация горла возбуждала и без того напряженный член, а после того как девушка стала то заглатывать, то доставать его из своей рабочей глотки, мой малыш не выдержал и разрядился по полной.

Аня с улыбкой высосала всё, до последней капли и упала рядом со мной. Я укрыл нас обоим одеялом, и мы, сморенные тяжелым днем, заснули.